

**Hygienická stanice hlavního
města Prahy**
Rytířská 404/12
110 00 Praha 1

do datové schránky

V Praze dne 18. 5. 2021

Žadatel:



Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Žadatel tímto podáním v souladu s ustanovením § 14 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádá nadepsaný správní orgán o poskytnutí informace, zda eviduje podání týkající se pozemku parc. č. 3368 a parc. č. 3367, vše v k.ú. Smíchov, obec Praha, zejména zda bylo pro tyto pozemky nebo jen pro některý z těchto pozemků podáno podání za účelem vydání územního rozhodnutí, územního povolení, společného řízení nebo jiného rozhodnutí nadepsaného správního orgánu, za jakým účelem bylo takové podání podáno, a zda nadepsaný správní orgán vede správní řízení týkající se těchto pozemků nebo jen některého z těchto pozemků, a to za období od 1. 1. 2016 ke dni podání žádosti.

Žadatel dále žádá o poskytnutí kopie stanoviska, které bylo nadepsaným správním orgánem ke shora uvedeným pozemkům vydáno v období od 1. 1. 2016 ke dni podání žádosti, pokud nadepsaný správní orgán takové stanovisko vydal.





Váš dopis č. j.: sine
Naše č. j.: HSHMP 31280/2021
Spis. zn.: S-HSHMP 31280/2021
Vyřizuje: [REDAKCE]
Tel.: [REDAKCE]
E-ma [REDAKCE]
V Praze dne: 27. 5. 2021
Počet listů/příloh: 1/1



Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 18. 5. 2021 obdržela Hygienická stanice hlavního města Prahy (dále jen „HSHMP“) Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí informace, zda evidujeme podání týkající se pozemku parc. č. 3368 a 3367, vše v k. ú. Smíchov, zejména zda bylo pro tyto pozemky nebo jen pro některý z těchto pozemků podáno podání za účelem vydání územního rozhodnutí, územního povolení, společného řízení nebo jiného rozhodnutí, za jakým účelem bylo takové podání podáno, a zda vedeme správní řízení týkající se těchto pozemků nebo jen některého z těchto pozemků, a to za období od 1. 1. 2016 ke dni podání žádosti. Dále žádáte o poskytnutí kopie stanoviska, které bylo ke zmiňovaným pozemkům vydáno v období od 1. 1. 2016 ke dni podání žádosti, pokud jsme takové stanovisko vydali.

K Vaší žádosti sděluji:

HSHMP eviduje podání týkající se parc. č. 3368 v k. ú. Smíchov, kdy byla podána žádost o vyjádření k projektové dokumentaci „Vysokoškolské vzdělávací středisko Švédská parc. č. 3368, Praha 5 - Smíchov“ v rámci územního řízení a stavebního povolení, jehož kopii přikládám přílohou. K další části Vašeho dotazu uvádím, že správní řízení týkající se dotazovaných pozemků nevedeme.

S pozdravem

Ing. Eva Moravcová

ředitel odboru hygieny obecné a komunální

„podepsáno kvalifikovaným elektronickým podpisem“

Příloha: 1. Kopie stanoviska č. j. HSHMP 42674, 46722/2016 Z.HK/JP



Váš dopis č. j.: [REDAKCE]

Ze dne: 30.8.2016

Naše č. j.: [REDAKCE]

Sp. zn.: S-[REDAKCE]

Vyřizuje: [REDAKCE]

Tel.: [REDAKCE]

E-mail: [REDAKCE]

V Praze dne: 3.10.2016

**Závazné stanovisko k územnímu řízení a stavebnímu povolení – Vysokoškolské vzdělávací středisko
Švédská parc. č. 3368, Praha 5 - Smíchov**

Na základě žádosti stavebníka [REDAKCE]

[REDAKCE] doručené dne 30.8.2016 a 21.9.2016, posoudila Hygienická stanice hlavního města Prahy jako dotčený správní úřad ve smyslu § 77 ve spojení s § 82 odst.2 písm. i) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění předloženou projektovou dokumentaci k územnímu řízení a stavebnímu povolení – [REDAKCE]

Po zhodnocení souladu předloženého návrhu s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví vydává Hygienická stanice hl.m. Prahy toto závazné stanovisko:

S předloženou shora uvedenou projektovou dokumentací se

s o u h l a s í

za předpokladu splnění takto stanovených podmínek:

1. Dodržováním všech akustických opatření, navržených v akustickém posudku, vypracovaném [REDAKCE] ze dne 31.5.2016 zajistíte, aby hluk během stavební činnosti v době od 7.00 do 21.00 hod. nepřekračoval hygienický limit hluku v $L_{Aeq,T} = 65$ dB ve venkovním chráněném prostoru okolních staveb.
2. Doložit před vydáním kolaudačního souhlasu protokolem z měření, že hlučnost způsobená provozem všech stacionárních zdrojů (např. tepelné čerpadlo, rekuperační jednotka, apod.) nepřekračuje ve venkovním chráněném prostoru okolních staveb hygienický limit $L_{Aeq,T} = 50$ dB v denní a 40 dB v noční době.
3. Ve vnitřním chráněném prostoru učebny nesmí být z provozu všech stacionárních zdrojů hluku překročen hyg. limit $L_{Amax} = 45$ dB po dobu používání.
4. Před uvedením VZT zařízení do provozu musí být provedeno jeho seřízení a komplexní vyzkoušení. Před vydáním kolaudačního souhlasu doložte protokolem z měření průtočných množství vzduchu účinnost instalované vzduchotechniky.
5. Doložte před vydáním kolaudačního souhlasu protokol o měření intenzity denního, případně sdruženého osvětlení v učebně, který musí doložit splnění požadavků ČSN EN 730580-3 – Denní osvětlení budov – denní osvětlení škol.

Odůvodnění:

Byla předložena PD vypracovaná [REDAKCE]

[REDAKCE] v 09/2016. PD řeší stavbu [REDAKCE] – dvoupodlažní nepodsklepený objekt se zelenou střechou, garáž pro 4 vozidla, oprava oplocení, včetně terénních úprav a zpevněných ploch. Objekt bude v 1.NP obsahovat učebnu s kapacitou 18 posluchačů (pro vyučování v soukromé vysoké škole), šatnu pro muže a ženy, WC pro muže a ženy, úklidovou komoru, technickou místnost a kancelář. V patře objektu se nachází 4 bytovací pokoje pro vyučující lektory pro krátkodobé ubytování (každý pokoj je vybaven šatnou a hyg. zázemím) a dále kuchyňka s jídelnou (přístupná vnitřním schodištěm přímo z učebny, i točitém schodištěm z chodby), která bude sloužit pro ohřev a konzumaci vlastních potravin posluchačů (studentů) i ubytovaných lektorů. Z jídelny bude přístupná terasa, ze které bude točitém schodištěm umožněn vstup na zelenou pochozí střechu. Zdrojem tepla bude tepelné čerpadlo vzduch/voda IVT AIR X 170 o výkonu 12,45 kW, s vnitřní jednotkou umístěnou v technické místnosti a venkovní jednotkou umístěnou u fasády. Bivalentním zdrojem bude elektrokotel do výkonu 9 kW. Pro objekt je navrženo kontrolované větrání s rekuperací tepla. Pro rovnotlaké větrání 1.np a společný prostor kuchyně s jídelnou ve 2.np je navržena závěsná jednotka s výkonem 1800 m³/h umístěna v technické místnosti, pro 2.np je navržena jednotka s max. výkonem 350 m³/h, s výměníkem pro zpětný zisk

k č.j.: HSHMP 42674, 46722/2016 Z.HK/JP

vlhkosti, která bude umístěna v šatně jednoho z ubytovacích pokojů. Nasávání čerstvého vzduchu pro jednotky je zajištěno na fasádě mřížkami, výfuk odpadního vzduchu je veden do fasády a nad střechu objektu. Objekt bude napojen novými přípojkami na veřejné inženýrské sítě (vodovod, kanalizace, elektro).

Stavba se umísťuje do území nezatíženého nadměrným hlukem, jak vyplývá z předložené PD, dále byl předložen Akustický posudek, vypracovaný [REDAKCE] ze dne 31.5.2016. Z uvedeného posudku vyplývá, že při dodržení všech navržených opatření, nebude hluk ze stavební činnosti překračovat ve venkovním chráněném prostoru okolních staveb hygienické limity hluku.

Podmínky vyplývají ze zák.č.258/2000 Sb., v platném znění, z nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění a z nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, v platném znění.

[REDAKCE]
vedoucí oddělení hygieny obecné a komunální
pobočky Západ

Příloha: 1x PD
Co: HK, sekr.